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Âmbito e conteúdo Processo com correspondência relacionada com uma queixa contra a Farmácia Seixo, constituído por 
uma carta do Dr. Fernando António da Cruz e Silva enviada à Caixa de Previdência do Distrito de Coimbra 
onde afirma ter enviado uma carta a 27 de janeiro de 1970 com referência a ocorrências em Cantanhede 
que lesavam os farmacêuticos e a Companhia União Fabril, em anexo à carta encontra-se o original do 
Auto de Declarações do Dr. Fernando António da Cruz e Silva e duas fotocópias da mesma. Neste auto 
encontra-se o relato da compra de um medicamento por parte de um funcionário da Companhia União 
Fabril que voltaria mais tarde pedir o reembolso do valor da comparticipação da Caixa, comentando com o 
farmacêutico que este não havia tirado as etiquetas das embalagens dos medicamentos que segundo 
sabia algumas Caixas de Previdência exigiam que fossem coladas às receitas; o Dr. Fernando António da 
Cruz e Silva afirmou saber que não eram exigidas essas etiquetas pela Caixa da Companhia União Fabril, 
ao que o cliente comentou dizendo que na Farmácia Seixo, na mesma vila, seria assim, afirmando que 
nessa farmácia também não seriam cobradas as quantias regulamentares aos beneficiários da Caixa de 
Previdência da União Fabril, havendo uma ligação entre essa farmácia e o Dr. Filipe José Carvalho 
Requixa que juntamente com outros médicos prestavam assistência aos beneficiários da Caixa dessa 
União. O Dr. Fernando António da Cruz e Silva dirigiu-se ao superior da Companhia União Fabril que por 
sua vez questionou os funcionários e todos confirmaram o que havia sido dito pelo outro funcionário; o 
superior declarou que se tratava de uma fraude afirmando que iria participar o ocorrido. Também neste 
processo encontram-se duas cartas da Caixa de Previdência e Abono de Família do Distrito de Coimbra, 
uma de 28 de julho de 1974 afirmando que o assunto foi levado à Inspeção Administrativa para se 
proceder a averiguações e que oportunamente informariam o Dr. Fernando António da Cruz e Silva dos 
resultados; outra carta da mesma Caixa de 18 de setembro de 1975 onde remetem fotocópias com as 
anomalias detetadas na Farmácia Seixo. 
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